

MOÇÃO

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Rio do Sul.

O Vereador que a presente subscreve, no uso de suas atribuições regimentais,

APRESENTA:

MOÇÃO DE APLAUSOS à Rádio Web Estação Alto Vale pela relevante contribuição à comunicação e ao entretenimento de nossa comunidade.

A Rádio Web nasceu de uma oportunidade, da união entre o espírito empreendedor, a paixão pela comunicação e o desejo de inovar. Mais do que uma emissora, é uma ponte entre pessoas, histórias e emoções, conectando o presente com o futuro por meio da tecnologia.

Em um cenário de constante transformação, a Rádio Web se destaca pela sua capacidade de se reinventar e se adaptar aos novos tempos. Através de plataformas modernas como Smartphones, YouTube, Alexa, redes sociais e seu próprio site, assim a emissora está presente, onde o público está.

Com uma proposta moderna e acessível, a rádio oferece uma experiência sonora única, que vai além do simples entretenimento. Ela emociona, informa e valoriza, com uma curadoria musical que traz clássicos atemporais, os lançamentos mais marcantes, e, principalmente, exalta a cultura local, dando voz a talentos da nossa terra que merecem ser ouvidos.

A Rádio Web Estação Alto Vale acredita no poder da comunicação, na força da música e no impacto das boas histórias bem contadas, sempre com um olhar atento para as necessidades de sua audiência. Por seu trabalho exemplar, a rádio se tornou um novo jeito de ouvir e vivenciar a rádio, mais próxima, mais conectada e mais humana.

Desta forma, como representante do Poder Legislativo Rio-sulense manifesto em público, o reconhecimento a Rádio Web Estação Alto Vale, seus fundadores, colaboradores e toda a equipe, pela excelência na comunicação e pelo impacto positivo que têm gerado em nossa comunidade.

Câmara de Vereadores de Rio do Sul, 04 de Abril de 2025

RICARDO PINHEIRO [assinada digitalmente]